

ERRATA

- S. 32, *oberes lateinisches Epigramm, Vers 4, lies solvere;
Vers 8, lies inviolata.*
- S. 32, *2. Absatz, Zeile 4, lies ihn.*
- S. 60, *Bildunterschrift, lies aussehend wie.*
- S. 61, *Zeile 8 lies würdigender.*
- S. 105, *Beim Epigramm Quare Mors... fehlen die Anführungszeichen.*
- S. 150, *Bildunterschrift, lies Abteikirche.*
- S. 326, *Bildunterschrift, lies handschriftlichen.*
- S. 387, *lies in der Widmung gratanter.*
- S. 532, *lies 7. Zeile von oben La vérité.*
- S. 533, *vorletzter Absatz, Zeile 3, lies Kunstwerkgeschichte.*